

Teljes ellátásról szóló földgáz adásvételi szerződés

1. Kereskedő és Mérlegkörfelölős adatai

Neve	E.ON Energiakereskedelmi Kft.
Székhelye	1134 Budapest, Váci út 17.
Levelezési címe	9002 Győr, Pf. 205
Adószáma	24765648-2-44
Cégjegyzékszám	Cg. 01-09-181155
Bankszámla száma	Deutsche Bank 16300000-04012498-90206425
Képviselőjének neve	Lehoczki Balázs ügyvezető igazgató
Kapcsolattartó neve	E.ON Közigazgatási Vonal
Kapcsolattartó telefonszáma, e-mail címe	06 80 262 000, kozigazgatas@eon.hu, www.eon.hu

2. Felhasználó adatai

Felhasználó neve	Szekszárd MJV Szociális Központja
Székhelye	7100 Szekszárd, Mérey utca 33-37
Levelezési címe	
Adószáma	15416609-2-17
Bankszámlaszám	11746005-15418609-00000000
Képviselőjének neve	
Kapcsolattartó neve	
Kapcsolattartó telefonszáma, e-mail címe	

3. A felhasználási helyek adatait az 1. számú melléklet tartalmazza.

1. Bevezető rendelkezések

Az E.ON Energiakereskedelmi Kft. a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által kiadott, érvényes működési engedélye alapján földgáz-kereskedelmi tevékenységet végez.

2. Fogalom meghatározások

2.1. Amennyiben a szövegösszefüggésből kifejezetten más nem következik, a jelen Szerződésben használt fogalmak a Földgázellátásról szóló 2008. évi XL törvény („GET”), az annak végrehajtásáról szóló 19/2009 (I. 30.) Korm. rendelet („VHR”), a mindenkor hatályos Üzemi és Kereskedelmi Szabályzatban („ÜKSZ”), illetve a Kereskedő földgáz-kereskedelmi Üzletszabályzatában és egyéb kapcsolódó jogszabályokban rögzített jelentéssel bírnak.

2.2. Jelen Szerződés értelmezésében:

„Földgáz” olyan természetes, éghető gáz, amely megfelel az MSZ 1648:2016 szabványnak. Jelen Szerződésben szereplő minden földgáz mennyiségi adat gáztechnikai normál állapotban, 288,15°K (15 °C) hőmérsékleten és 101,325 kPa nyomáson értendő.

„Szerződéses Időszakra Lekötött Földgáz Kapacitás” a Felhasználó által lekötött és a Kereskedő által az átadás-átvételi ponton rendelkezésre tartott teljesítmény MJ/h-ban;

„Negyedév” a januártól márciusig (I. negyedév), áprilistól júniusig (II. negyedév), júliustól szeptemberig (III. negyedév), illetve októbertől decemberig (IV. negyedév) tartó három hónapos időszak.

„Fűtőérték” az a hőmennyiség, amely meghatározott mennyiségű gáznak levegőben való tökéletes elégeése során felszabadul, ha az összes égéstermék gáz halmazállapotú a reagáló anyagok hőmérsékletén.

5
2
9
1
1
9
7

5.1. Rendszerhasználati díj („RHD“):

az RHD rendelet, jelenleg az 11/2016. (XI. 14.) és 13/2016. (XII. 20.) MEKH rendeletek alapján, az ajánlattétel napján hatályos díjakkal és a megadott fogyasztási adatokkal, kapacitással számolt díj, amely magában foglalja a szállítási, tárolási, elosztási, szagosítási díjat. Az időszaki RHD díjelemek (egységnyi forgalmi díj, valamint az egységnyi kapacitásdíj vagy az egységnyi alapidj) a 2. sz. mellékletben kerülnek részletezésre.

Az RHD részeként fizetendő alapidj az egységnyi alapidj és a telephelyen összesített mérő névleges teljesítmények szorzata (Ft/m³/h/év). Az RHD részeként fizetendő kapacitásdíj az egységnyi kapacitásdíj és a fogyasztási helyen a szerződéses időszakra lekötött kapacitások szorzata (Ft/MJ/h/év v Ft/kWh/h/év).

A fizetendő forgalmi díj az egységnyi forgalmi díj és a ténylegesen átvett gázmennyiség MJ-ban kifejezett gázmennyiség szorzata. A rendszerhasználati díj nem tartalmazza az ÁFA-t, a jövedéki adót, MSZKSZ díjat, és bármely egyéb, a jövőben esetlegesen felmerülő további adót, díjat, járulékot, költséget.

Amennyiben a hatályos RHD rendelet a díjak vagy a számítás módja tekintetében módosul, úgy a jelen Szerződés szerinti rendszerhasználati díjat a Kereskedő egyoldalúan jogosult a módosítások mértékének megfelelően, a rendeletmódosítás hatályával egyidejűleg módosítani.

5.2 Földgázdíj:

A Szerződéses földgáz mennyiség díja a 2. sz. mellékletben kerül részletezésre.

A fix gázdíj az Ármegállapítási Időszak végéig nem módosul és a Felek által nem módosítható. Kereskedő az Ármegállapítási Időszak lejártát megelőző legkésőbb 60 nappal ajánlhat új, az Ármegállapítási Időszak lejártát követő időszakra szóló árat Felhasználónak. Amennyiben Felhasználó az árat nem fogadja el, úgy a szerződést az Ármegállapítási időszak utolsó napját legalább 45 nappal megelőzően felmondhatja.

Ha az értékesített árura (földgáz) vagy valamelyik kapcsolódó szolgáltatásra a jövőben jövedéki adót, koncessziós vagy egyéb közjogi illetéket vetnek ki, a földgáz ára annak megfelelően emelkedik. Ez azoknak a további terheknek a vonatkozásában is érvényes, amely a Kereskedő számára a földgáz beszerzésével vagy értékesítésével kapcsolatban állami intézkedések alapján keletkeznek.

5.2.1 Az Ármegállapítási időszak lejártát követően a fenti díjtételeket a Kereskedő minden naptári negyedévben egy alkalommal, a következő negyedév első napjától kezdődő hatállyal a piaci mozgások függvényében, a Felhasználók előzetes értesítése után jogosult egyoldalúan módosítani.

5.2.2 A földgázdíj nem tartalmazza az ÁFA-t, a jövedéki adót, MSZKSZ díjat, rendszerhasználati díjat és bármely egyéb, a jövőben esetlegesen felmerülő további adót, díjat, járulékot, költséget.

6. Elszámolás, számlázás, fizetési feltételek

A Kereskedő a vonatkozó jogszabályok rendelkezései szerint kiállított számlának, illetve terhelő levélnek a Felhasználó részére történő benyújtásával érvényesíti a jelen Szerződésben meghatározott bármely jogcímen járó összegekkel kapcsolatos jogait. A Felek határozott időre szóló elszámolásban állapodnak meg. Kereskedő az alábbi számlákat állítja ki:

6.1 Havi rendszerhasználati díj

A Felhasználó megbízása alapján a Kereskedő az elosztóhálózat-használati szerződést a jelen földgáz kereskedelmi szerződéssel összevontan kezeli, így a rendszerhasználati díjakat a Felhasználó a Kereskedőnek köteles megfizetni, aki azokkal a földgázelosztó felé elszámol.

A Kereskedő a tárgyhónapra vonatkozó kapacitásdíjról a Felhasználónak számlát bocsát ki a tárgyhót megelőző hónapban. A számla fizetési határideje a tárgyhó első munkanapja. A fizetés pénzneme HUF.

A Kereskedő a tárgyhavi alapidjat a Felhasználónak a havi elszámoló számlában számlázza ki annak feltételei szerint. A fizetés pénzneme HUF.

A kapacitásdíj és az alapidj abban az esetben is fizetendő a szerződéses időszak végéig, ha a szolgáltatás bármely okból, így különösen a Felhasználó kikapcsolása miatt, szünetel.

A Felhasználó által az Elosztónál kezdeményezett, mérőleszereléssel együtt járó szolgáltatás szüneteltetés esetén a szállítói és tárolói kapacitásdíjak továbbra is fizetendők, a Felhasználó által fizetendő rendszerhasználati díj tehát csak az elosztói rendszerhasználati díjakkal kerül csökkentésre.

6.2 Havi földgázdíj

6.2.1 A mérő leolvasása a területileg illetékes Földgázelosztó üzletszabályzatában foglaltak szerint és gyakorisággal történik. A Kereskedő és a Felhasználó közötti elszámolás a Földgázelosztó által közölt mérési adatokon alapul.

8. A szerződés időtartama és megszűnése

8.1 A Szerződés időtartama

Jelen Szerződés, ideértve annak mellékleteit, valamint a Kereskedő Földgáz-kereskedelmi Üzletszabályzatát, annak aláírásával lép hatályba. A Felhasználó kijelenti, hogy a Szerződés hatálybalépésének a Kereskedő Üzletszabályzatában és annak részeként az általános szerződés-kötési feltételekben („**ÁSZF**”) rögzített előfeltételei teljesültek, ezért a Szerződés hatályba lépésének nincs akadálya. A Felhasználó a hatályba lépési feltételek változása esetén haladéktalanul értesíti a Kereskedőt a változásról.

A szolgáltatásnyújtás kezdete 2019.01.01. 06:00 óra feltéve, hogy valamennyi, ÁSZF-ben felsorolt feltétel megvalósult.

Kereskedő jogosult elzárkózni jelen Szerződés megkötésétől, amennyiben a Felhasználó által aláírt és visszajuttatott példányt Kereskedő 2018. november 15-ét meghaladóan veszi kézhez.

Jelen szerződés határozott időtartamú. A szerződés az 5. pont szerinti, azon Ármegállapítási Időszak utolsó napján jár le, amely Ármegállapítási Időszakra vonatkozóan a Felek a 2. számú mellékletben szereplő díjakra, díjtételekre megállapodtak (Lejárat Napja). Amennyiben jogszabályi változás következtében a gázév módosulna, úgy jelen szerződésben feltüntetett Ármegállapítási Időszak, automatikusan megváltozik a változás szerinti következő gázév kezdő időpontjáig. Jelen szerződés a határozott időtartam lejártát követően határozatlan időtartamú, éves Fordulónapos szerződéssé alakul át, amennyiben a Felhasználó a szerződésnek a határozott időtartam utolsó napjára vonatkozó megszüntetési igényét a Lejárat Napját 180 nappal megelőzően nem közli. A Kereskedő a Lejárat Napját követő időszakra vonatkozó díjakat, díjtételeket köteles a Lejárat Napját 60 nappal megelőzően a Felhasználóval közölni, ennek hiányában az utolsó Ármegállapítási Időszak szerinti díjak, díjtételek alkalmazandók a Lejárat Napját követő időszakban is.

8.2 A Szerződés megszűnése

A szerződés megszűnésére vonatkozó rendelkezéseket az Üzletszabályzat 7.11. pontja tartalmazza.

8.3 Szerződés felmondása

A határozatlan időtartamúvá vált szerződést írásban 180 napos felmondási idővel kizárólag Fordulónapra lehet felmondani, kivéve az 5.2.1 pontban foglalt esetet. Fordulónap: minden év január 1-je. Amennyiben a Felhasználó egyetemes szolgáltatásra jogosult, úgy a szerződést az Ármegállapítási Időszak leteltével 30 napos felmondási idővel jogosult felmondani. A szerződésfelmondást a Kereskedő kizárólag postai úton fogadja el.

A postázási cím: E.ON Közigazgatási Vonal, 9002 Győr, Pf. 205.

A felmondási idő kezdete a felmondásnak a fenti címen történő kézhez vétele. Kereskedő vagy Felhasználó a Szerződés felmondására irányuló nyilatkozatukat a másik Féllel legkorábban a megszüntetés tervezett időpontját 12 hónappal megelőzően közölhetik. Amennyiben bármely Fél ennél korábbi időpontban közli a másik Féllel a felmondását, úgy az egyik Fél jogosult a felmondást elutasítani és a másik felet a felmondás megfelelő időben történő megismétlésre felszólítani.

A Felek jogosultak a Szerződést a másik Fél általi szerződésszegés esetén, a Szerződésben és a Kereskedő Kereskedelmi Üzletszabályzatának 7.11 pontjában meghatározott esetekben felmondani.

- 8.4 A 8.3. pontban foglaltakon túl a Szerződés felmondható, ha a Kereskedő az egységárat egyoldalúan az 5.2.1. pont szerint megemeli. Ebben az esetben a Felhasználó az áremelésről szóló értesítéstől számított 15 napon belül mondhatja fel a szerződést 30 napos felmondási idővel. A Felek rögzítik, hogy a földgáz ellátás ára (értve ezalatt az alapdíjat és a gázdíjat egyaránt) kevert ár, amely hatóságilag szabályozott díjtételeket is magában foglal. Ennek megfelelően a földgáz ellátás árát a Kereskedő egyoldalúan jogosult módosítani az azt befolyásoló bármely jogszabály, ellátási szabályzat, hatósági vagy bírósági határozat kötelező érvényű módosítása, kiemelten a rendszerhasználati díj mértékének vagy struktúrájának változása miatt, ezen változás mértékével, a változás hatályba lépésének időpontjával a már kibocsátott számlák tekintetében is. Az ármódosítást megalapozza az is, ha a hatósági árat tartalmazó jogszabály, szabályzat, határozat nem módosul, azonban a Felhasználó a szerződés aláírásakor rá irányadó kapacitása a szerződésben rögzített mértékhez képest megváltozik. Az itt felsorolt okokból bekövetkező ármódosítás a szerződés Felhasználó általi felmondást nem alapozza meg.

A Kereskedő a módosításról haladéktalanul tájékoztatja a Felhasználót.

- 8.5 A jelen Szerződés megszüntetésére mindaddig nem kerülhet sor, amíg a Felhasználónak a Kereskedővel szemben számlatartozása áll fenn. Az elszámolás és tartozás rendezése az Üzletszabályzatban foglaltak szerint történhet. A Felek megállapodnak, hogy abban az esetben, ha a Felhasználótól eltérő Fizető is alanya a szerződésnek, úgy a Felhasználónak és a Fizetőnek a felelőssége egyetemleges a szerződésből eredő valamennyi fizetési kötelezettség (számlák, díjak, kamatok és egyéb fizetési kötelezettségek) teljesítése tekintetében.

Szerződés száma: 611-GE-200507-S-18

9.6 Energiahatékonysági tájékoztatás

A Kereskedő energiahatékonyságot javító intézkedései, programjai, az energetikai tanúsítók, valamint az energetikai auditálást végző személyek és szervezetek, továbbá az energetikai fogyasztói tanácsadó ill. érdekvédelmi szervezetek elérhetőségei megtekinthetők honlapunkon, a www.eon.hu/energiahatekonysag elérhetőségen.

9.7 Adatátadás szerződés teljesítés céljából

Felhasználó hozzájárul ahhoz, hogy a telefonos és e-mail elérhetőségét az Kereskedő kezelje és a fogyasztási helyei szerint területileg illetékes földgáz elosztó(k)nak az esetleges munkavégzés céljából történő időpont egyeztetés érdekében átadja.

9.8 Jelen Szerződésből 1 példány készül. A Felek a jelen Szerződést és annak elválaszthatatlan részét képező mellékleteit, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, kellően meghatalmazott képviselőik útján jóváhagyólag, fenntartások nélkül a lenti keltezéssel aláírták.

Pécs, 2018. október 24.



Felhasználó képviselőjében

A handwritten signature is written on the right side of the document, above the company name.

E.ON Energiakereskedelmi Kft. képviselőjében

Mellékletek felsorolása:

1. sz. melléklet: Szerződött Felhasználási helyek listája
2. sz. melléklet: Felhasználási helyek rendszerhasználati díjai és földgázdíj

1. számú melléklet Szerződött Felhasználási helyek listája

Felhasználási helyek listája

Mérési pont azonosító (POD)	Felhasználási hely címe	Gázmérő névleges kapacitása (m ³ /h)	Szerződött éves földgáz mennyiség (m ³ /év)	Elosztói engedélyes neve és székhelye
39N030253402000Z	7100 Szekszárd, Kadarka utca 74	16	24 887	E.ON Dél-dunántúli Gázhálózati Zrt. - 7626 Pécs, Búza tér 8/A.
39N030265612000R	7100 Szekszárd, Mérey utca 42	4	5 890	E.ON Dél-dunántúli Gázhálózati Zrt. - 7626 Pécs, Búza tér 8/A.
39N0301086700004	7100 Szekszárd, Mérey utca 33	6	19 574	E.ON Dél-dunántúli Gázhálózati Zrt. - 7626 Pécs, Búza tér 8/A.
39N030263832000H	7100 Szekszárd, Polláck Mihály utca 55	4	3 102	E.ON Dél-dunántúli Gázhálózati Zrt. - 7626 Pécs, Búza tér 8/A.
39N030004495000N	7100 Szekszárd, Rákóczi utca 69	4	4 380	E.ON Dél-dunántúli Gázhálózati Zrt. - 7626 Pécs, Búza tér 8/A.

2. számú melléklet Fizetendő díjak részletezése

Felhasználási helyek listája

Mérési pont azonosító (POD)	Felhasználási hely címe	Rendszerhasználati alapidj (Ft/m ³ /h/év)	Rendszerhasználati forgalmi díj (Ft/MJ)	Földgáz molekuladíj (Ft/MJ)
39N030253402000Z	7100 Szekszárd, Kadarka utca 74	10 052	0,356	3,244
39N030265612000R	7100 Szekszárd, Mérey utca 42	10 052	0,356	3,244
39N0301086700004	7100 Szekszárd, Mérey utca 33	10 052	0,356	3,244
39N030263832000H	7100 Szekszárd, Polláck Mihály utca 55	10 052	0,356	3,244
39N030004495000N	7100 Szekszárd, Rákóczi utca 69	10 052	0,356	3,244